

22 СЕН 1973

Газета №

МНЕНИЕ ЗРИТЕЛЕЙ

Сегодня в адрес Ростовского театра музыкальной комедии пришло приветственное письмо от рабочих Пензенского велосипедного завода.

Они высказывают сердечную благодарность артистам театра, с творчеством которых познакомились в дни гастролей ростовчан в Пензе, много теплых слов адресовано актерам Виталию Чубареву, Лидии Краузе, Рафаилу Расстиницу, Розалии Величко и другим.

В эти дни артисты наше-

го театра выступают в Туле. Они покажут зрителям 17 спектаклей.

Во время гастролей коллектив работает над новым спектаклем «Свадьба Марион» (музыка А. Брамэ). Премьера его состоится в октябре в Ростове.

Н. ЛАГУТА.

Заместитель директора
театра.